

Głuchołazy, 16.03.2023r.

ZP.271.1.5.2023.JSz

Do Wykonawców postępowania

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na:

Dosprzętowanie serwerowni w sprzęt informatyczny wraz z niezbędnym oprogramowaniem w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 – „Cyfrowa Gmina”

I. Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych Burmistrz Głuchołaz działając w imieniu Zamawiającego – Gminy Głuchołazy, w odpowiedzi na pytania Wykonawców, wyjaśnia treść SWZ:

Pytanie 1

Pytanie dotyczące UTM

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, które w przepustowości Firewall posiada 5Gb/s? Różnica względem oczekiwanego parametru jest znikoma, a jesteśmy przekonani, że Zamawiający nie straci na finalnej wydajności urządzenia. Dzięki tej korekcie wymagań będziemy mogli zaoferować atrakcyjniejsze cenowo rozwiązanie.

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający zmienia załącznik nr 12b do SWZ- Opis przedmiotu zamówienia – Część 2

Pytanie 2

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę parametru Obsługi jednoczesnych połączeń sieciowych, które na ten moment wynoszą 400 000, na 300 000? W zamian za to oferujemy urządzenie, które posiada 2.7Gb/s przepustowości IPsec VPN względem 500Mbps, których Zamawiający wymagał.

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający zmienia załącznik nr 12b do SWZ- Opis przedmiotu zamówienia – Część 2

Pytanie 3

§2.4. Umowę uważa się za należycie wykonaną: 2) Po dostarczeniu wraz z Sprzętem dokumentów, w wersji drukowanej, uprawniających Zamawiającego do dochodzenia uprawnień gwarancyjnych lub „karty gwarancyjnej” – jeżeli producent Sprzętu wymaga takiego dokumentu jako podstawy dochodzenia roszczeń wynikających z udzielonej przez producenta gwarancji jakości. -Pragniemy zaznaczyć, iż wraz z dostawą sprzętu nie są dostarczane dokumenty

gwarancyjne, tj.: karty gwarancyjne w formie fizycznej (papierowej.) Serwis świadczony jest w oparciu o indywidualny numer seryjny produktu, tzw. Service Tag, Na jego podstawie, uzyskują Państwo w trakcie gwarancji wszelką pomoc techniczną oraz serwisową nabywanego sprzętu. Wszelka dokumentacja dostępna jest na stronie Producenta w języku angielskim.

Odpowiedź

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie modyfikuje treść Załącznika nr 6a do SWZ - Projekt umowy dla Części 1

Pytanie 4

§4.5) Czas naprawy bądź usunięcia wady Sprzętu nie przekroczy 48 godzin od momentu zgłoszenia. - Pragniemy poinformować, iż Producent w Ogólnych Warunkach Gwarancji nie określa czasu w jakim sprzęt zostanie naprawiony. Naprawy usuwane są niezwłocznie aczkolwiek mogą wystąpić sytuacje niezależne od serwisu i naprawa może ulec wydłużeniu. Prosimy zatem o usunięcie zapisu bądź wydłużenie czasu do 14 dni.

Odpowiedź

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie modyfikuje treść Załącznika nr 6a do SWZ - Projekt umowy dla Części 1

Pytanie 5

§4.6) W przypadku niewykonania naprawy Sprzętu w terminie o którym mowa w ust. 5 Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia Zamawiającemu, na własny koszt, sprzętu zastępczego na czas naprawy - Pragniemy poinformować, iż Producent nie zapewnia na czas naprawy sprzętu zastępczego. Takiej możliwości nie posiada również Wykonawca. Prosimy o usunięcie zapisu.

Odpowiedź

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie modyfikuje treść Załącznika nr 6a do SWZ - Projekt umowy dla Części 1

Pytanie 6

§4.8) W przypadku: a) Niewykonania naprawy w terminie 30 dni od dnia zgłoszenia lub wystąpienia kolejnej awarii, wady lub usterki Sprzętu, po wykonaniu dwóch napraw gwarancyjnych danego Sprzętu, Wykonawca na żądanie Zamawiającego wymieni Sprzęt, w którym ujawniły się wady, na nowy, wolny od wad, w terminie do 14 dni od dnia zgłoszenia przez Zamawiającego takiego żądania;- Prosimy o modyfikację zapisu na: Niewykonania naprawy w terminie 30 dni od dnia zgłoszenia lub wystąpienia kolejnej awarii, wady lub usterki danego podzespołu, po wykonaniu dwóch napraw gwarancyjnych danego elementu, Wykonawca na żądanie Zamawiającego wymieni element, w którym ujawniły się wady, na nowy, wolny od wad, w terminie do 14 dni od dnia zgłoszenia przez Zamawiającego takiego żądania

Odpowiedź

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie modyfikuje treść Załącznika nr 6a do SWZ - Projekt umowy dla Części 1

Pytanie 7

§5.1. Kara za przekroczenie terminu określonego w §2 ust.1 : 0,5% - Prosimy o obniżenie kary do 0,1%. 6. §5.2. W przypadku przekroczenia przez Wykonawcę któregoś z terminów określonych w § 4 pkt 8 lit. a) i b), zapłaci on Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,2% - Prosimy o obniżenie kary do 0,1%. 7. §5.4. Kara za odstąpienie : 20% - Prosimy o obniżenie kary do 10%

Odpowiedź

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie modyfikuje treść Załącznika nr 6a do SWZ - Projekt umowy dla Części 1

Pytanie 8

Dzień dobry, proszę o informację, w której sekcji Formularza Ofertowego należy wskazać oferowany czas reakcji na zgłoszenie, które stanowi II kryterium oceny ofert dla zadania nr 3 (w FO znajduje się tylko możliwość skazania "Okresu wymaganego wsparcia: miesięcy" - które nie stanowi jednak kryterium oceny ofert.

Odpowiedź

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie modyfikuje treść Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz ofertowy

Pytanie 9

Proszę o udzielenie wyjaśnień w zakresie postępowania ZP.271.1.5.2023.JSz Dosprzętowanie serwerowni w sprzęt informatyczny wraz z niezbędnym oprogramowaniem w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 – „Cyfrowa Gmina” zadanie 3- czy przedmiotem zamówienia jest licencja terminowa na 12 miesięcy czy wymaga się dostarczenia licencji bezterminowej z rocznym serwisem.

Odpowiedź

Przedmiotem zamówienia jest licencja terminowa na 12 miesięcy wraz z serwisem na taki sam okres.

II. Jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych Burmistrz Głuchołaz działając w imieniu Zamawiającego – Gminy Głuchołazy, zmienia treść SWZ w następujący sposób:

1) Zamawiający zmienia termin związania ofertą (rozdział XIV pkt 1)

„1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **19 kwietnia 2023r.**”

2) Zamawiający zmienia termin składania ofert (rozdział XVI pkt 1 SWZ):

„1. 1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/738059> w myśl ustawy pzp na

stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 21 marca 2023r. do godziny 09:00.**”

3) Zamawiający zmienia termin otwarcia ofert (rozdział XVII pkt 1 SWZ):

„1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, **w dniu 21 marca 2023r. , o godzinie 09:05**, nie później jednak niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.”

4) Zamawiający zmienia treść załącznika nr 1b- Opis przedmiotu zamówienia – Część 2, jak w załączeniu

5) Zamawiający zmienia treść załącznika nr 2- Formularz oferty, jak w załączeniu

6) Zamawiający zmienia treść załącznika nr 6a do SWZ - Projekt umowy dla Części 1, jak w załączeniu

Niniejsze wyjaśnienia i zmiany stanowi integralną treść SWZ. W Pozostałym zakresie SWZ nie ulega zmianie.

Załączniki:

- 1) Załącznik nr 1b do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia – Część 2,
- 2) Załącznik nr 2 do SWZ -Formularz oferty,
- 3) Załącznik nr 6a do SWZ - Projekt umowy dla Części 1

Zastępca Burmistrza Głuchołaz
/-/ **Roman Sambor**